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Observe a seguinte sequéncia: (FosMALe)
3x37=1M 6 x37=222 9x37=333
a) Quais sio as trés proximas multiplicagoes a serem feitas nessa sequéncia?

12 x 37 =444

15 x 37 =555, 18 x 37 =666 e 21 x 37 =777

b) Sem fazer calculos, qual o valor da operagdo a sequir?

888 +37 =24
oot Bl e b it s, S e . |

.................................................................................................

P 1x3x3x3x37=27x37=999

..............
...............................................................................................................................

A As seis horas da manha em ponto, parte o primeiro dnibus que sai do terminal A para ir ao terminal
B. Em seguida, a cada oito minutos, sai sempre um onibus que faz esse mesmo trajeto. (EFo6MAOS)

T (EFO6MAQ6)
~ a) Aque horas sai, exatamente, o Gltimo nibus antes das 7 horas da manha?

- O primeiro 6nibus sai as 06:00, 0 segundo a5 06:08, 0 terceiro as 06:16, e assim por diante. O dltimo 6nibus deve sair no

i

06:59. Segundo os miltiplos de 8, o dltimo énlbus saird as 06:56.

lfa"‘sai; exatamente, 0 pnrneiro onibus depois das 9 horas da manha? Dica: das 06:00

: uom resto 4. |sso sngnrf’ ica que se passaram 22 6nibus, com o ultimo onibus faltando 4 minutos para

‘ Vo -préximo Bnibus passara oito minutos depois, que sera as 09:04.

5‘3
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{0 Escreva os divisores de 220 e 284, toomao:,

§ D(220): 1,2, 4,5, 10, 11, 20, 22, 44, 55,110, 220

1 D(284):1,2,4,71,142, 284

a) Some 0s dwasores de 220 menores que 220 Faga 0 mesmo com 284
l+2+4+5+10+H+20+22+44+55+110=284 :
PV 4244471 4142=220 :

b) O que vocé percebeu nessas somas?
Ao se somarem os divisores de 220 menores que 220, o resultado & igual a 284; a0 se somarem os divisores de 284
1 menores que 284, o resultado é igual a 220. :

fEl Desenhe I:odos os retangulos possiveis que tenham &rea igual a 8. Para isso, considere cada quadra-
- dinho da malha quadnculada como uma umdade de drea. (EF05MAS) (EFO6MAOG)

T [ T | Explorecomosalunosa

i i xi e ideia de que os ndmeros
1,2, 4 e 8 sao, a0 mesmo
tempo, as dimensoes

. desses retangulos e os
divisores de 8.

& D(B)- 11 21 4:
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Comente que as duas retas do item d sdo concorrentes, | fore ngadas, elas se encontrardo em um ponto

10 ClaSS|f|que 0s pares de retas de um mesmo plano em paralelas OU CONCOTTentes. (EF06MA22)
) Retas concorrentes b) Retas concorrentes C) Retas paralelas d} wt_l___
r m
P\P j "\
RS f \
e a b
Quantos segmentos de reta ha na figura a sequir? roemaz2)
A figura é formada por dez segmentos de reta.

[ Desenhe um retingulo MNOP, (trosiia22)

St reapoties : a) Ha segmentos de reta paralelos? Quantos:

i M N H3 dois pares de segmentos paralelos:

PO //MN e MP //NO .

b) Existem segmentos de reta concorren-
tes? Quantos?

: Sim: MP é concorrente de MNe PO, MN é coricorrente

de MP e NO; NO é concorrente de PO e MN; PO &

concorrente de MP e NO.

.
--------------------------------------------------------------

Numa Cldade, as avenidas sao paralelas UmMas as outras, a0 passo que as ruas s30 concorrentes as
'avenidas. (EFOGMA22)
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Observe o trajeto que o cio de Eduarda fez para chegar & casinha dele. (erosma2s) (EFOaMAE

22m

3m

Descreva o trajeto feito pelo cao de Eduarda.

O cao de Eduarda andou 3 m para a frente, girou 72° para a esquerda, andou 2,2 m para a frente, girou 95° para a direita, andou 4 m

Jefferson Costa. 2011. Digital.

para a frente, girou 40° para a direita, andou 3,3 m para a frente, girou 60° para a esquerda e andou 2 m para a frente

3 Um labirinto é constituido por um conjunto de percursos confusos criados com a intengdo de deso-
rientar quem 0S PEercorre. (EFoemA25) (EF06MA26)

Veja abaixo um exemplo de labirinto. Considerando que cada lado dos quadradinhos da figura corres-
ponde a 1 metro, siga as coordenadas indicadas na proxima pagina e desenhe o trajeto até a saida.
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Potenciagio e nadiciagio

Escreva os itens a sequir na forma de poténcia. (erosmaos)

3) 6X6X6X6Xx6x6=¢ e) 5=
b) 2x2x2-z’ B) 7xTXTXIXTIXTXIXT=2
C) 9)(9)(9)(9)(9 =9’ g) 3x3=3

d) 1sx1>s1x1x1x1x1x1x1 T
2 | Esemva as poténcias a seguu' na forma de multlpllcat;ao de Fatores lguals (EFOGMAD3)

4 B=axaxa
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i b) 0° S0x0x0x0x0x0x0x0x0 Sbd s
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i ade expoenté |guagq,¥qogy,§g;:
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L idos? 3
Calcule as poténcias 52 5%, 5% 5°. Que regularidade é possivel observar nos resultados obtidos? 70140

5%=25,5"=125; 5" = 625, 5° = 3125,
Todos os resultados terminam em 25,

Uma bacteéria se duplica diariamente. Se, no 6°dia, havia 64 bactérias, em que dia havia metade des-
sa quantidade de bactérias? (croemans)

Havia metade das bactérias no dia anterior, ou seja, no 5%dia.

Se uma folha for dobrada ao meio e cortada
na dobra, serdo obtidas 2 partes. Quantas ve-
zes € necessario repetir esse processo para
obter 32 partes? (crosmaoe)

E preciso repetir esse processo 5 vezes, pois

25=2%2x2x2x2=32,

. i 00 STl B ',.,Ll_a\'f! 4 D A L {8l s b - : A §
Natabela abaixo, e icada a quantidade de 4gua potavel necesséria para produzir alguns atgp;:ﬂi]
: 7 ; ; C - | - FO6MA12
AGUA GASTA NA PRODUCAO oA

Produto (1 kqg) Quantidade (em litros)

|
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